5FWTS350G

Geleidingswagen

Gebruiksaanwijzing

Voor nadere informatie zie
www.matom.nl

LUMAG




MONTAGEHANDLEIDING

Geleidingswagen met watertank

De geleidingswagen 5FWTS350G zorgt ervoor dat u eenvoudig rechtlijnig kunt
zagen met de TS 350G. Tevens zorgt de geleidingswagen ervoor dat u minder
lichamelijke inspanningen hoeft te verrichten tijdens de zaagwerkzaamheden en
u kunt de geleidingswagen eenvoudig aanpassen aan uw lichaam lengte.

INHOUDSOPGAVE

1. Hoofdonderdelen van de geleidingswagen
2. Montage van de geleidingswagen

3. Montage van de doorslijper

4. Service en onderhoud

5. Leveringspakket



1) Hoofdonderdelen van de geleidingswagen (Afbeelding 1):

1. Geleidingshandgreep van de wagen

2. Watertankhouder N

3. Watertank fend

4. Geleidingswagen met spatscherm ' ) '/_\' ; JL __
5. Ondersteuning wiel 1 1y S e

Afbeelding 1

2) MONTAGE VAN DE GELEIDINGSWAGEN

Aanbrengen van het ondersteuningswiel (Afbeelding 2):
Bevestig het ondersteuningswiel op zijn positie (5) met de eerste ring (4)en blokkeerbout
(3), en met de tweede ring en de schroefbouten (2).

Afbeelding 2



(Afbeelding 3) Het aanbrengen van de watertankhouder en de geleidingsstang met de
stergreep knop (1).

Afbeelding 3

3) MONTAGE VAN DE DOORSLIJPER

Totaaloverzicht voor het aanbrengen van de doorslijper op de geleidingswagen zie
(Afbeelding 4)

Afbeelding 4



1) Verwijder de beide wielen (1) en de rubberen steunen (2) aan de onderzijde van de
machine (Afbeelding 5)

2) Plaats de doorslijper op de aangegeven steunen van de geleidingswagen
(Afbeelding 6) en (Afbeelding 7) monteer deze met de bouten.

Afbeelding 5

Afbeelding 6

Y Afbeelding 7




Montage van de gaskabel

1) (Afbeelding 8) Draai de beide bouten (1) en (5) los aan de handgreep van de
doorslijper en verwijder de handgreepafdichting (2)

Bohrungen

L

Afbeelding 8 Afbeelding 9

2) (Afbeelding 9) geleid de kabel (1) door de openingen (1 en 2) en monteer de veer door
deze vast te schroeven op de kabel onder de handgreep (2)

3) Steek de kabel door het onderste gat in de snelheid regeling knop (4) (Afbeelding 8).
4) Zet de kabel vast door deze in uitsparing van de snelheid regeling knop te drukken en
monteer daarna opnieuw de handgreepafdichting (2) op zijn positie (5).

LET OP: Wees er zeker van dat de veiligheid blokker knop (3) bij het starten
ingedrukt is (Afbeelding 8)

Montage van de waterslangen ( Afbeelding 10)
Bevestig het uit einde van de waterslang (2) aan de wateraansluiting van de doorslijper (3)
en het andere einde van de slang aan de watertank (1).

Afbeelding 10



4) SERVICE EN ONDERHOUID

Afstellen

1) Het afstellen van de geleidingshandgreep (Afbeelding 11)

Voordat de doorslijper wordt gemonteerd, moet de geleiding handgreep (1) in de gewenste
positie vastgezet worden. Draai hiervoor de stergreep knop (2) los en plaats de

geleidingshandgreep op de gewenste hoogte. Daarna opnieuw de stergreep knop goed
vastzetten (2).

Afbeelding 11

2) Het afstellen van het ondersteuningswiel (Afbeelding 12)
Draai de blokker bout (3) en de bouten los (2).

Richt het ondersteuningswiel (1)in de gewenste positie, vergrendel de blokkerbout (3) en
de draai de overige bouten (2) goed vast.

.\"

Afbeelding 12



3) het afstellen van de doorslijper op de geleidingswagen.

Na de montage van de doorslijper moet worden vastgesteld dat het diamantzaagblad
loodrecht op de bodem staat. Doormiddel van het handwiel (16) kan de machine naar links
of rechts worden gedraaid.

LET OP: Wees er zeker van, dat de machine is uitgeschakeld en de motor afgekoeld
voordat u met het afstellen gaat beginnen.!

Watertank (Afbeelding. 13):
Vul de tank (2) met schoon water en open het waterventiel (1) door deze naar boven te
trekken.

Afbeelding 13

Garantie

1.) Houdt u zich bij gebruik van deze combinatie aan de gebruiksaanwijzingen van de
doorslijper en geleidingswagen, om de levensduur van beide producten te vergroten.

2.) Maak de geleidingswagen na elk gebruik goed schoon. Controleer alle onderdelen en
tevens alle bouten of deze nog goed vast zitten.

5) LEVERINGSPAKKET

- Geleidingswagen met spatscherm

- Geleidingshandgreep met gaskabel
- Water tank houder

- Slang

- Ondersteuningswiel

- Watertank

- Montage handleiding



1 Handgreep

2 Gaskabel

3 Geleidingsbeugel
4 Afdichtdoppen (20)
5 Beugel

6 Stergreep knop

1 Watertank houder
2 Afdicht doppen

1 Geleidingswagen onderdeel
2 Verbindingsplaat

3 Bout M8x25

4 Wiel

5 ring 19

6 Bout M10x45

7 Klemplaat voor

8 Klemplaat achter

9 Waterspat kap

10 | Bevestigingsbeugel
11 | Bout M6x25

12 | Ring 20

13 | Bout M6

14 | Bout M8x15

15 | As

Geleiding beugel

1%,

Watertank houder

e
.
e

¥

nu



16 | Handwiel

17 Bouten 3x20

18 | Draadstang

19 Moer M10

20 | Schroefhandgreep
21 | Bevestigingsplaat

1 Waterslang

2 Slangkoppeling

3 Afdichtingring 15x1.8
4 Moer M16x1.5

5 Afdichtingring 7.1x1.8
6 Afdichtingsring15x1.8
7 Water ventiel

8 Watertank

9 Filter

10 | Afdichtingring

11 | Water tank dop

Watertank




1 Ring 20

2 Spint 3.2x25

3 Bout M8x40

4 Bout M8x40

5 Wielhouder

6 ring 8

7 Vergrendeling bout
8 Moer M8

9 Ondersteuningswiel
10 | Aslager

11 | Wielas

Ondersteuningswiel



Matom B.V.
Energieweg 1
6651KT Druten

Tel: 0487-511227

Fax: 0487-511463
E-Mail info@matom.nl

www.matom.nl

L.V.G. Hartham GmbH
Robert-Bosch-Ring 3
D-84375 Kirchdorf am Inn
Germany


mailto:info@matom.nl
http://www.matom.nl/

